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Od 3. do 5. rujna u hotelu 
Westin u Zagrebu održana je 
12. međunarodna konferencija 
o inteligentnim informacijskim 
i inženjerskim sustavima, pod 
nazivom KES 2008. Konferenciju 
zajednički organiziraju Fakultet 
elektrotehnike i računarstva 
Sveučilišta u Zagrebu i udruga 
KES International iz Londona. 
Konferenciju je sponzorirao Ericsson 
Nikola Tesla. 

Značaj konferencije
 
KES 2008 jedna je od najznačajnijih 
konferencija u području inteligentnih 
informacijskih sustava te sustava 
zasnovanih na znanju u području  

visokih tehnologija. Konferencija 
je okupila oko 350 sudionika iz 
cijelog svijeta, koji su izložili 316 
radova, od kojih 30-ak sudionika 
iz Hrvatske s 14 radova. Uz 
prof. dr. sc. Ignaca Lovreka koji 
je predsjedao konferencijom, u 
programskoj pripremi sudjelovali 
su profesori FER-a Bojana Dalbelo 
Bašić i Dragan Jevtić, dok je 
organizacijski odbor vodio docent 
Mario Kušek. 

Značaj skupa komentira njen 
predsjedatelj - prof. dr. sc. Ignac 
Lovrek:

„Ova konferencija u pravilu se 
održava u gradovima s jakom 
sveučilišnom tradicijom, uz 
sudjelovanje znanstvenika i 
istraživača iz cijelog svijeta. 
Većina radova iz Hrvatske 
odnosi se na informacijsku i 
komunikacijsku domenu, a među 
njima istaknuto mjesto zauzimaju 

radovi nastali u suradnji istraživača iz 
Ericssona Nikole Tesle i FER-a. 

Tijekom proteklih godina, a što je postalo 
tradicijom konferencije KES, domaćini 
konferencije su sveučilište i grad u kojem 
se konferencija održava. Uz znanstvenu 
raspravu, nastoji se ostvariti poticajna 
društvena komponenta koja pridonosi 
boljem međusobnom upoznavanju i 
otvoriti prostor međunarodnoj suradnji. 
Zahvaljujući potpori Grada Zagreba 
i gradonačelnika Milana Bandića, 
domaćinima KES-a među kojima 
su Oxford s arheološkim muzejom 
Ashmolean i Wellington na Novom 
Zelandu s muzejom maorske kulture 
Te Papa Tongarewa, popisu domaćina 
dodajemo Zagreb s Muzejom za 
umjetnost i obrt.“

Aktivnosti  
Ericssona Nikole 
Tesle
Konferencija je započela iznenađenjem u 
demonstracijskom kabinetu Nikole Tesle u 
Tehničkom muzeju pod motom „Od Nikole 
Tesle do Ericssona Nikole Tesle“. Pokusi prema 
istraživanjima Nikole Tesle započetima u 19. 
stoljeću, crtice iz Teslinog života te razvitak 
kompanije i njeno djelovanje u 21. stoljeću bili 
su izvrstan uvod u područja istraživanja i razvoja 
koja pokriva konferencija. Pritom je dr. Darko 
Huljenić pronašao prave riječi za predstavljanje 
kompanije, njenih rezultata i potencijala te trajne 
suradnje sa sveučilištem. Tijekom konferencije 
predstavljeni su i radovi nastali u suradnji 
istraživača iz Ericssona Nikole Tesle i FER-a: 
„Agent-based User Personalization Using Context-
Aware Semantic Reasoning” (autori: Fran Frković, 
Vedran Podobnik, Krunoslav Tržec i Gordan Ježić), 
„Petri Net-based Simulation and Analysis of the 
Software Development Process” (autori: Gordan 
Topić, Dragan Jevtić i Marijan Kunštić) te „Self-
Protecting Session Initiation Protocol Stack” 
(autori: Zoran Rušinović i Nikola Bogunović). Uz to, 
dr. sc. Siniša Krajnović i dr. sc. Krunoslav Tržec bili 
su članovi međunarodnog recenzentskog odbora, 
a dr. sc. Darko Huljenić predsjedao je jednom 
radnom sjednicom konferencije.
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